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Uberaba,	data	da	assinatura	eletrônica.

		

Ata	 da	 Terceira	 Reunião	 Ordinária	 do	 Grupo	 Técnico	 de	 Atenção	 ao	 Paciente	 Queimado	 do	 HC-UFTM
referente	ao	ano	de	dois	mil	e	vinte	e	quatro

Às	 treze	horas	e	quarenta	minutos	do	dia	vinte	de	 junho	de	dois	mil	e	vinte	e	quatro,	 realizou-se	a	Terceira	Reunião
Ordinária	do	Grupo	Técnico	de	Atenção	ao	Paciente	Queimado	do	HC-UFTM,	na	sala	105	no	Centro	Educacional	da	UFTM,
sob	 a	 coordenação	 da	 Profa.	 Raquel	 Pan	 e	 com	 a	 presença	 dos	 seguintes	 membros:	 Alessandra	 Cavalcanti	 de
Albuquerque	 e	 Souza,	 André	 Pedroza	 Francisco,	 Carlos	 Renato	 Rodrigues	 da	 Cunha,	 Juliana	Gomes	 de	 Souza	 Araujo,
Juliana	 Oliveira	 Prata,	 Marcelle	 Camila	 Gomes	 e	 Tatiane	 Flores	 Ribeiro.	 A	 Profa.	 Adriana	 Mendonça	 solicitou	 sua
participação	 na	 reunião	 por	 videochamada	 por	 estar	 fora	 da	 cidade	 em	 virtude	 da	 greve	 vigente	 na	 universidade,
havendo	 concordância	 em	 sua	 participação	 por	 essa	 modalidade	 por	 todos	 os	 membros	 presentes.	 Dr.	 Marco	 Túlio
esteve	 ausente	 devido	 à	 participação	 em	 Congresso	 na	 Colômbia.	 Justificou-se	 a	 ausência	 dos	 convidados	 Edward
Meirelles	e	Ivone	Aparecida	Vieira	da	Silva	devido	à	reunião	com	a	Secretária	de	Saúde.	A	reunião	foi	iniciada	pela	Profa.
Raquel	Pan	com	uma	breve	contextualização	sobre	objetivos	do	grupo	e	as	ações	já	realizadas	e	solicitando	uma	breve
apresentação	dos	membros,	em	razão	de	haver	membros	que	estavam	participando	pela	primeira	vez	de	uma	reunião
do	grupo.	Dr.	Carlos	Renato	manifestou	a	discordância	com	o	credenciamento	do	Hospital	como	Centro	de	Tratamento
expondo	 as	 dificuldades	 principalmente	 de	 profissionais	 na	 equipe	 da	 cirurgia	 plástica.	 Os	membros	 explanaram	 as
dificuldades	que	encontram	no	dia	a	dia	para	o	cuidado	com	o	paciente	queimado	e	a	necessidade	de	estabelecer	fluxos
e	 protocolos	 de	 atendimentos,	 mesmo	 que	 não	 ocorra	 o	 credenciamento,	 uma	 vez	 que	 este	 paciente	 adentra	 a
instituição	por	 ser	 tratar	de	hospital	 terciário	 com	serviço	de	urgência	e	emergência	e	unidades	de	 terapia	 intensiva
adulto	e	infantil.	O	primeiro	tópico	da	pauta	da	reunião:	Leitura	e	aprovação	da	ata	de	abril/2024	(primeira	reunião	do
grupo	 de	 trabalho)	 por	 unanimidade,	 após	 algumas	 correções.	Nesse	momento,	 Juliana	 Prata	 apresentou	 justificativa
quanto	 à	 sua	 impossibilidade	 em	 colaborar	 como	 primeira	 secretária	 no	 registro	 das	 atas,	momento	 em	 que	 Juliana
Araujo	 se	 prontificou	 a	 colaborar	 com	o	grupo	e	 secretariar	 junto	 com	Marcelle	Camila	Gomes.	O	 segundo	 tópico	da
pauta	 tratou	 sobre	 a	 criação	 da	 unidade	 do	 Grupo	 de	 Trabalho	 (GTTPGQ/STESP/DGC/GAS/HC-UFTM)	 no	 Sistema
Eletrônico	de	Informações	(SEI)	DO	HC-	UFTM,	onde	estarão	todos	os	processos	e	documentos	relacionados	a	este	grupo
de	trabalho.	A	Chefe	do	Setor	de	Cuidados	Especializados,	Ivone	Aparecida	Vieira	da	Silva,	atuou	como	facilitadora	desse
processo	e	todos	os	membros	do	grupo	já	devem	ter	o	acesso	liberado	a	esta	unidade.	As	secretárias	do	GT	Juliana	Prata
e	Marcelle	Gomes	criaram	o	processo	para	 inserção	das	atas	do	grupo,	 (a	saber,	processo	n°23521.009728/2024-07).
Juliana	Prata	pontuou	que	os	membros	não	devem	assinar	as	atas	de	reuniões	em	que	não	estiveram	presentes,	apenas
dar	 ciência	 após	 a	 leitura.	 Solicitou-se	 que	 todos	 os	 membros	 verificassem	 o	 acesso	 à	 unidade	 do	 GT	 no	 SEI	 e
comunicasse	 caso	 houvesse	 algum	 problema.	 A	 vice	 coordenadora	 informou	 que	 o	 GT	 está	 vinculado	 ao	 Setor	 de
Cuidados	Especializados,	e	contará	com	o	apoio	do	Setor	de	Paciente	Crítico,	visto	a	complexidade	do	paciente	alvo	do
GT.	Justifica-se	assim	o	convite	para	a	participação	das	chefias	desses	setores	nas	reuniões	do	grupo.	O	terceiro	tópico	a
ser	 tratado	 foi	a	participação	dos	membros	no	GT.	Foi	 reforçada	a	 importância	da	participação	efetiva	dos	membros,
tanto	 quanto	 a	 presença	 nas	 reuniões.	 Discutiu-se	 sobre	 a	 substituição/exclusão	 de	 membros	 ausentes,	 se	 haveria
algum	número	de	 faltas	para	o	desligamento	automático,	 assim	como	 substituição	dos	membros	nomeados	que	não
manifestaram	 concordância	 ou	 disponibilidade	 em	 participar	 das	 reuniões.	 Quanto	 aos	 que	 não	 se	 manifestaram,
pontuou-se	a	necessidade	de	buscar	profissional	da	mesma	categoria	junto	às	unidades	do	HC	para	atender	a	portaria
de	 designação.	 Quanto	 às	 faltas,	 o	 grupo	 de	 trabalho	 refletirá	 com	 cautela	 como	 as	 participações	 se	 darão.	 A	 vice
coordenadora	comunicou	o	pedido	de	substituição	do	Dr.	Roberto	Lenza	que	justificou	a	indisponibilidade	em	participar
do	GT	devido	à	outras	atividades	profissionais.	O	quarto	tópico	da	pauta	foi	o	convite	realizado	pela	Profa.	Raquel	Pan
para	 os	 membros	 do	 grupo	 participarem	 do	 evento	 “Campanha	 Junho	 Laranja:	 Prevenção	 e	 Manejo	 de	 Acidentes
Domésticos”,	assim	como	a	 solicitação	para	divulgação	do	evento	em	seus	 setores	e	unidades	de	 trabalho.	O	quinto
tópico	da	pauta	tratou	sobre	o	fluxo	de	atendimento	aos	pacientes	queimados	no	HC.	Com	a	colaboração	de	todos	os
presentes,	foi	identificado	o	atual	fluxo	de	atendimento	no	HC-UFTM	ao	paciente	queimado.	Ainda	neste	tópico,	a	Profa.
Raquel	informou	que	entrou	em	contato	com	a	Chefe	do	Setor	de	Gestão	de	Qualidade,	Luciana	Paiva	Romualdo,	para
verificar	se	existem	indicadores	sobre	as	taxas	de	infecção	dos	pacientes	queimados	no	Hospital,	porém	tais	indicadores
não	 são	 monitorados.	 Ficou	 acordado	 realizar	 uma	 reunião	 para	 verificar	 como	 esses	 dados	 poderiam	 ser	 obtidos.
Também	 foi	 realizado	 contato	 com	 o	 Chefe	 da	 Unidade	 de	 Gestão	 da	 Inovação	 Tecnológica	 em	 Saúde,	 Valter	 Paulo
Neves	Miranda,	para	verificar	os	protocolos	sobre	pacientes	queimados	do	hospital	e	foi	informada	que	o	único	existente
é	sobre	o	atendimento	pediátrico.	O	mesmo	se	colocou	à	disposição	para	informar	caso	novos	protocolos	comecem	a	ser
discutidos,	 uma	 vez	 que	 a	 elaboração	 de	 protocolos	 se	 relaciona	 com	 a	 proposta	 futura	 deste	 GT.	 Para	 a	 próxima
reunião,	ficou	estabelecido	que	cada	membro	realizará	um	levantamento	sobre	os	recursos	disponíveis	(infraestrutura,
recursos	 humanos,	 adequações	 possíveis	 de	 serem	 realizadas)	 em	 suas	 unidades	 de	 acordo	 com	o	 estabelecido	 nas
resoluções	estaduais	a	fim	de	embasar	relatório	a	ser	encaminhado	ao	Conselho	Executivo	do	Hospital	que	irá	analisar	a
possibilidade	ou	não	da	realização	do	credenciamento.	Para	finalização	do	documento	e	envio	ao	Colegiado	Executivo,
determinou-se	o	mês	de	setembro.	A	partir	daí	o	grupo	trabalhará	na	elaboração	de	fluxos	de	trabalho	e	elaboração	de
protocolo	 institucional	 para	 o	 Cuidado	 do	 Paciente	 Queimado	 no	 HC-UFTM.	 Nada	 mais	 havendo	 a	 tratar,	 a	 reunião
encerrou-se	às	quinze	horas	e	cinco	minutos,	da	qual	eu,	Juliana	Gomes,	lavrei	a	presente	ata,	que	após	lida	e	aprovada,
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será	por	todos	assinada	eletronicamente.

	

Documento	assinado	eletronicamente	por	Juliana	Gomes	de	Souza	Araujo,	Membro	do	Grupo	de	Trabalho,
em	16/10/2024,	às	12:14,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº
8.539,	de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Raquel	Pan,	Coordenador(a)	do	Grupo	de	Trabalho,	Substituto(a),
em	11/11/2024,	às	16:02,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº
8.539,	de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	André	Pedroza	Francisco,	Membro	do	Grupo	de	Trabalho,	em
21/11/2024,	às	12:08,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,
de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Juliana	Oliveira	Prata,	Membro	do	Grupo	de	Trabalho,	em
21/11/2024,	às	13:45,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,
de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Tatiane	Flores	Ribeiro,	Membro	do	Grupo	de	Trabalho,	em
09/12/2024,	às	02:13,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,
de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Marcelle	Camila	Gomes,	Membro	do	Grupo	de	Trabalho,	em
09/12/2024,	às	08:20,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,
de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Adriana	Clemente	Mendonça,	Membro	do	Grupo	de	Trabalho,	em
09/12/2024,	às	09:26,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,
de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Alessandra	Cavalcanti	de	Albuquerque	e	Souza,	Membro	do	Grupo
de	Trabalho,	em	09/12/2024,	às	12:13,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do
Decreto	nº	8.539,	de	8	de	outubro	de	2015.

Documento	assinado	eletronicamente	por	Carlos	Renato	Rodrigues	da	Cunha,	Médico(a),	em	09/12/2024,	às
17:50,	conforme	horário	oficial	de	Brasília,	com	fundamento	no	art.	6º,	caput,	do	Decreto	nº	8.539,	de	8	de	outubro
de	2015.

A	autenticidade	deste	documento	pode	ser	conferida	no	site	https://sei.ebserh.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,	informando	o	código	verificador	43354843	e	o	código
CRC	D700229A.

Referência:	Processo	nº	23521.009728/2024-07 SEI	nº	43354843
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